

疫情中“逆行” 中企印尼投建小家电产业园开工

中新社印尼三宝壟10月5日电(记者林永传)5日下午,由中国上海中建海外公司承建的博菱科技印尼小家电产业园项目在印尼三宝壟肯德尔工业园区开工。这是在严重新冠疫情下,中资企业“逆行”促进印尼经济建设的又一范例。

肯德尔工业园主席斯达尼(Staney)、建设方印尼代表穆萨(Musa)、承建方项目负责人赵业保等参加开工仪式,项目设计单位和管理公司、园区中资企业代表等出席。

穆萨代表博菱电器中国总部表达了在印尼疫情防控常态化情形下,该项目按期完工、高质量履约的期许。

斯达尼对该项目在疫情防控常态化情况下的高速推进高度赞赏,并表示将尽最大努力支持项目各



承建方项目团队合影

项工作。

赵业保代表承建方承诺将克服困难、积极作为,在保证项目质量、安全基础上确保项目按期交付;并表示项目部将积极

推进属地化,最大限度为属地民众创造就业机会,回馈周边社会。

中企博菱电器是中高档品牌厨房小家电出口型企业,历经10多年发

展,已经成为具有产品设计、研发、生产、销售等综合能力的大型专业小家电制造企业;上海中建由中国建筑与中建八局共同发展,具有30多年海外发展

历史,是中国建筑海外业务拓展的重要力量,于2014年进入印尼市场,先后承建了“印尼一号”双塔、伊利乳业、巴厘岛酷乐酷乐等一批标志性工

程。博菱科技印尼小家电产业园位于印尼中爪哇省三宝壟肯德尔工业园区,建筑面积约8.26万平方米。项目建成后将成为博菱电器在海外首个小家电生产基地,可为当地提供数千人的就业机会。

该项目今年9月4日在博菱电器总部中国宁波签署总包授标函。上海中建印尼公司中方员工随即“逆行”而上,在疫情仍十分严重情况下第一时间赶赴印尼,在做好防疫同时迅速组建属地管理团队推进项目各项准备工作,为项目顺利开工及后续顺利履约打下坚实基础。

据赵业保介绍,该项目是上海中建印尼公司在中爪哇地区承接的首个项目,也是该公司在印尼承接的第二个高端工业厂房项目。



严格执行卫生规程



动土仪式



与会人员登记

雅加达乘坐南航回国记

高志敏



10月初的一天,终于闯过重重难关,走进国门,我同事说,“落地的时候一定要大喊一声,‘祖国妈妈,我回来了!’”他下周回国,已经在海外常驻一年多,由于疫情,基本上只有工作,连周末办公室也经常能看到他,不要问我是怎么知道的,所以久坐引起很多病症,不得已冒险回国。疫情期间大家记得要多运动。

说起冒险,有点夸张了,一路上大家都有严密防护,也有胆子大的只戴口罩就上飞机,本人在飞机上见到两位西方人士,着实精神,短袖短裤,不得不感叹,他们体质确实不错。在隔离期,应报社姐姐之邀,写写这一路上的感受和经历,希望帮助后续回国的朋友们有个参考。恕没能全面查找资料,只能简单分享本人从雅加达到广州入境的经历,希望大家有些许了解,不会太紧张。

说到紧张,因为我没有太留心登机流程,10月3日周六早上的飞机,2日下午有人提醒我要上传核酸检测结果,还需经过使馆审核拿绿码,我才有了一点准备。不过还好,半小时就操作完了。本人乘坐南航航班从广州入境,直接在广州隔离,其他地区是否还有特殊要求,一定要及时查看,不要学我哦。

以下按照时间顺序简

单说说流程,仅供参考。

首先,提前询问机票信息,确定回国日期和入境区域。查找入境地区相关要求。做到心里有底,出行不慌。

核酸检测。使馆最新规定,核酸检测结果按采样日期起算三天内有效(具体可以参考“平安印尼行”微信公众号信息)。一般检测第二天出结果直接发送邮箱。请大家一定安排好时间,以免检测无效。一般购买机票后,航空公司会指定地点进行检测,并提示大家上传结果。我乘坐的是南航,雅加达到广州,指定检测医院主要是 SOS MEDIKA KLINIK CIPETE(具体可以参考“南航印尼”微信公众号信息)。拿到检测结果后扫描“国际防疫码”(所有码都截图附在文末,以便大家查看),然后根据要求填写即可。里面唯一有点难处理的就是上传图片,小程序也有提示,像素越小越容易上传,可以通过做图工具减小图片像素,只要能看清上面的字即可,提交后很快使馆便作出回应。不得不说,中国使馆工作人员非常尽责,处理审核非常及时,十来分钟就通过审核,非常感谢。获批后HS码为绿色即为通过,请截屏保存备用。

机场值机。据说有很多很多手续,所以要提前三四个小时到机场候机。

其实我看未必,依照个人平时习惯就好,不过是登机前需要填写一个“中国海关”小程序,比平常提前半小时足矣。南航早上07:45起飞的CZ388航班值机柜台在雅加达国际机场T3的B岛B14-19柜台。

海关旅客指尖服务(小程序),即“中国海关”二维码。值机以后确定航班座位号,机场工作人员会提示扫描“中国海关”二维码,按照要求填写即可,同样得到二维码后截屏保存,登机时需要查验。有几个小细节,有朋友已经整理出来,此处再强调一下:

- 1、是否乘坐商用交通工具,填是,团体包车以及私人飞机的小伙伴请向机场工作人员咨询详情。
- 2、境内居住地址,需要填写回国后的最终目的地,一般是家庭住址。
- 3、过去14日内至今,您的旅居情况:注意区分国内与国际,境外回国的小伙伴请填写“添加国家(地区)和城市”一列,如果是一直住在雅加达,填写雅加达即可,若是其他城市到雅加达,则需增加一列。

穿防护服登机。我是随大流在登机口上飞机前开始穿戴的。就那么一瞬间,大家突然起立,开始装扮,我怔怔地站在原地,看着大家穿好装备奔赴战场一般,心中肃然起敬,好一场轰轰烈烈的回家运动。

果然每个人都怀揣一颗跳动的鲜活的思乡之心。我弱弱地问了一句,可不可以不穿?真的会很闷,所以的大哥说,穿上吧,不穿显得不虔诚。这何止是一场运动,简直是一场洗礼啊!

终于上飞机喽。飞机上每个有客的座位都放着一包零食,有薯片、巧克力、饼干、坚果、橙汁和一瓶水,虽然比不上平时,但也不算丰富。请大家理解吧,特殊时期,一切从简,而且穿戴成这样,也很难进食。我听从长辈吩咐,一路滴水未进,一直忍到隔离酒店。穿防护服比较闷热,在热带地区,如果出汗太多的话,要及时补充水分。高空脱水会引起心脏问题,建议大家准备几根吸管,喝水时暴露面不会太大。

平安落地,申报检测。下机后每人领取一张“南航旅行攻略”,上面标有号码,统一到出口大厅等候。30人一组前往进行申报,准备好护照和海

关小程序生成的二维码,还会问一些常规问题,比如近期有没有身体不适,周边家人朋友有没有出现发热等症状之类。广州入境白云机场需要验血和咽拭子取样,一共设有B1、B2、B3、B4四个采血取样室,每个房间有三到四个小隔间,这边条件稍微简单一些,房间比较小,所以很多人围堵在门口,有的人在等候期间甚至没有带好口罩,有较多安全隐患。再次提醒大家,排队等候也要自觉保持安全距离,避免扎堆拥堵。

入关安检,安全隔离。护照是一定要检查的,海关蜀黍还会发出灵魂拷问:你从哪里来,要到哪里去。国人不用担心啦,机场到处都写着“欢迎回家”,就算是被盘问,也感觉很亲切。待取行李后,会有接机人员引导,大巴车直接拉走,然后就开始愉快的隔离生活啦。不要想着偷跑出去,没有房卡,房门关上就进



国际防疫码



海关码

不去啦。有些酒店不包餐饮,就可以点外卖。当然也可以从酒店订餐。入住第一天实在是太累了,所以直接点了一餐先尝尝,没想到口味还不错,所以先吃几天吧,等吃不动的时候再点外卖。家人叮嘱,隔离期间,一定要加强运动,坚决不能再见面胖五斤。

还请大家一路上戴好口罩、面罩,听从工作人员安排,有什么小问题多担待一些,毕竟是特殊时期,避免感染才是终极目标,祝愿大家平安回家!

*过去14日内至今,您旅居的国家和地区(请具体到城市,国内地址请具体到所在街道/乡镇)

添加国内(含港澳台)地址	
添加国家(地区)和城市	
NO.1	起始日期 2020-09-18
	结束日期 2020-10-02
	*国家(地区) 印度尼西亚
	*城市 万隆
NO.2	起始日期 2020-10-03
	结束日期 2020-10-03
	*国家(地区) 印度尼西亚
	*城市 雅加达